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_ _ B 5 = k— )L EE-R—IL
No. | TETH LFERH R BER |ATB| wgurn HE -7 ’:;EW) P -
BV FE | kR [FE_| ) [6E D&
BEER BEER BEER
50cm | 024| 035 017 024 022 o028
2pEHR—IL
1m 026| 037 o020 027 o025 032
1062 | ZHTHET |FERTCC AR it 8A9H
50cm 0.14| o015/ o018/ 025
=Y
1m 016| 017 o021 o029
50cm | 055 052| 023 027 026/ 030
1063 | S4HT (AR Ei5 8H9R =
1m 057| 060 025 032 035 036
50cm | 028 040 020 024/ o021 029
1064 | STHT |RITILERLAREE BT 8H9R =
1m 028| 053] o021 o032 o024 033
_ 50cm | 031 014 007 008/ 008 0.12
1065 | SITHT |RIFATESRKIF ERFR 8H9H A=
1m 032| 020 009 o011 o018 o019
. 50cm | 013 024 014 022 o016 027
1066 | SEHTHT (AR REE WRFET 8H9A KILE
1m 013| 026 o016 022 o016/ 026
_ _ R 50cm | 034 034 o018 019 033 038 i
1067 | ZITET | FRUAKKF REFEL 8A9A REE
1m 031| 038 020 o022 o035 038
_ _ . 50cm | 030 032 022 036 027 040
1068 | ZHTET | LAERFT REFAR 8A9H =
1m 032| 039 024 o039 o031 o042
_ 50cm | 051| 055 019 023 029 034 i
1069 | EHTHT | FAEFEKF BEFFTAEF 8A9H REE

1m 0.51 0.53 0.22 0.26 0.31 0.38

_ . 50cm | 046 050 048/ 053] 050 055
1070 | SITHT [FFERBERFT HIEFF E/NE 8H9A 2[EFIE
1m 051| 053] 051 058 055 066

50cm 0.50 0.53

1071 | RITET [SRETA REE B IEFFIRET 8A9H BHADOHEE
1m 0.51 0.54
50cm 0.50 0.51
1072 | R4l | FRERF ERFARH 8A9H BHADOHEE
1m 0.54 0.59
50cm 0.20 0.29 0.17 0.21 0.17 0.21
1073 | ZIET |JLRERFACLREEE) |FEBFE 8A8H m=E
1m 0.22 0.32 0.17 0.23 0.21 0.29
50cm 0.25 048 0.20 0.30 0.19 0.37
1074 | SITHT (FIBBSEKFR FEEF R 8A8H e
1m 0.26 0.49 0.20 0.33 0.20 0.38
50cm 0.26 0.59 0.18 0.34 0.23 0.62
1075 | Z4HT | KERTHRS FEERFER 8A8H fnE
1m 0.25 057 0.19 0.38 0.23 0.67
50cm 0.38 0.74
1076 | SITHT [FRERBERFR FEGFRTE 8A8H B o HEIE
1m 0.39 0.74
50cm 0.54 0.25 0.33 0.33 0.43 0.41
1077 | il |HBERM(HBRE) | THFH/A 8A8H =

1m 0.59 0.60[ 0.40 043 045 0.56

50cm 0.30 0.39 0.20 0.22 0.38 0.27

1078 | ZiTHT |AREFREE LEFIRT 8A8H =
m 0.34 0.43 0.25 0.24! 0.41 0.34!
_ , 50cm 0.27 0.37 0.16 0.21 0.22 0.28
1079| ZE4F7AT | EEREARERFR EEEPWS 8898 =
m 0.27 0.46 0.18 0.24! 0.23 0.32
50cm 0.28 0.38 0.35 0.38 0.39 0.51
1080| ZEiFET |dLiBLtE EBTETE 8A8H =
1m 0.28 0.39 0.38 041 0.44 0.50
50cm 0.29 0.35 0.26 0.23 U
1081| ZR47ET | Bt EEEESRH 8A8H ME  MEBEREEAOHHE
Tm 0.34 041 0.28 0.24
50cm 0.21 0.64 0.18 0.24 0.19 0.36
1082 | ZITET |FEHESEE LEBFEAME 8A8H =
m 0.21 0.66 0.21 0.30 0.20 0.44
g a 50 0.36 0.42 0.22 0.26 0.26 0.32
1083 | gl | LAEIHEN FBL | g 8H9E [ S
= m 0.37 0.47 0.25 0.30 0.27 0.35
_ 50cm 0.40 0.37 0.20 0.23 0.28 0.31
1084 | ZITET | FESFERF TERFEAL 8A9H KILE
m 0.40 043 0.21 0.29 0.31 0.36
= =C g o 50cm 0.39 0.49 0.30 0.33 0.28 0.34
1085 | ey | BBREMERET rumeryg 8A8H = ()

im 0.35 0.51 0.32 0.37 0.29 0.41

_ . 50cm | 0.39] 042| 024 027 036] 045
1086 | ZHTHT |His ERKAT FFEFAGF 8H9H EIES
1m 044 045 020 030] 035 044

50cm 0.44 0.58
1087 | SITHT [FALRTAS A REE BHEFRA 8A8H ; a6l o6 BADAHRE
m . .

. 50cm | 0.34| 052 022 032 028 037
1088 | ZfTET SRELARE EFEFS 8A8H ME
im 035 050/ 027| 035 030 040

50cm 047| 066 0.21 030 038 039
1089 | ZHTHT |{E5ETL REE dt 4 B FERET 8A8H HE
im 046| 065 024 032 040 041
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HE -~ LEER) BE- S

o | rst £FEEH ArEs BER AR spunn % x
(B — i F B — DB
uc _ i@ A |+ AiTE
AERE AERE AERE
50cm 0.60 0.86 0.34 0.39 0.33 0.46
1000 | SI7AT B/ PR SLEETE/ R 8H8H I
m 0.62 0.82 0.35 0.44 0.39 0.54
" e 50cm 0.45 0.63 0.30 0.41 0.44 0.63
1001 | ey | DHFERREFEED yumeg)pm 8A8H mE
m 0.45 0.60 0.34 043 0.55 0.73
=gy = 50 0.38 0.59
1002| eyl | LESFARMOPEEL |y 8H9E [ BroamE
m 0.41 0.57
50cm 0.52 0.65 0.24 0.28 0.29 0.39
1093 | ZITET | AR/\IBEKFT BithFEL KRBT 8A8H m=E
1m 0.60 0.63 0.28 0.32 0.36 0.49
50cm 0.20 0.34 0.14 0.19 0.25 0.37
#=
m 0.22 0.34! 0.16 0.21 0.30 0.42
1004| ZEIFAT ;B R = 8A9H
50cm 0.20 0.22 0.24 0.35
I
m 0.23 0.27 0.29 0.36
_ 50cm 0.90 0.91
1005| Z4FET KT ELF GETESH) HEATAT 8A9H EAOHEE
Tm 0.99 0.92
[ = 50cm 0.21 0.34! 0.19 0.29 0.20 0.46
1096 | FIFAT [EARKAE ZIMRFFERT | snem I
m 0.21 0.37 0.20 0.35 0.21 0.45
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